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BASE DE DATOS II
NORMALIZACIÓN
(Ejercicio tienda de video)

Teniendo los siguientes atributos o campos:

CONTROL_D:	Control devoluciones
CED_CLIEN: 	Cédula del cliente
CEDR_CLIE:	Cédula de la referencia del cliente
TELER_P:		Teléfono referencia personal del cliente
TITU_PELI:	Título de la película
NOM_PROT:	Nombre del protagonista
FORM_PELI:	Formato de la película
DIR_CLIENTE: 	Dirección del cliente 
TELEF_CLIENTE:      Teléfono del cliente
VALOR_P:		Valor del préstamo
MULTA_C:	Multa a cobrar por día de retraso en la entrega de una película
FECHA_P:		Fecha del préstamo.
NOMR_PERS:	Nombre de la referencia personal del cliente
DIAS_P:		Días de préstamo película
FECHA_V:		Fecha de vencimiento
TOTAL_M:		Total multa a cobrar
CANT_PEL:	Cantidad de películas
NOM_CLIENTE: 	Nombre del cliente 
GENER_PELI:	Género de la película
DUR_PELI: 	Duración de la película
CONTROL_P: 	Control préstamos de películas.



A continuación;
a. Identifique cada una de las entidades o tablas maestras y relacionales.
b. Aplique en la distribución de atributos de cada tabla 1FN, 2FN y 3FN. 
c. Diseñe el modelo relacional.

Recomendación:
En el análisis de datos tenga presente completar los campos necesarios para el desarrollo de su ejercicio.


Desarrollo
1. Entidades: 
Cliente
Película
Referencia_Cliente
Préstamo
Devolución
Protagonista


2. Primera forma normal:

	Cliente

	Cedula_Cliente
	Nombre_Cliente
	Telefono_Cliente
	Direccion_Cliente
	CedulaR_Cliente




	Película

	Id_Pelicula
	Titulo
	Formato_Pelicula
	Genero_Pelicula
	Duración_Pelicula
	Nombre_Protagonista




	Referencia_Cliente

	CedulaR_Cliente
	NombreR_Cliente
	TelefonoR_Cliente
	DireccionR_Cliente
	Cedula_Cliente



	Prestamo

	Id_Prestamo
	Cedula_Cliente
	Fecha_Inicio
	Fecha_Final
	Días_Prestamo
	Cantidad_Peliculas
	Valor
	Observacion



	Control_Devoluciónes

	Id_Devolucion
	Multa_C
	Total_Multa
	Id_Prestamo
	Total_Pagado



Segunda forma normal:

	Aplicamos la segunda forma normal para crear una tabla que se llame Cliente_Referencia para separar estos datos de las tablas maestras ya que se puede tener mas de un registro de referencias para un cliente.
	 
	
	Cliente_Referencia

	Cedula_Cliente
	CedulaR_Cliente



También aplicamos la segunda forma normal en la tabla película para crear una tabla llamada actor 


	Protagonista

	Id_Protagonista
	Nombre_Protagonista




Tercera forma normal: 

Aplicamos la tercera forma normal para crear una tabla llamada Actor_Pelicula para separar estos datos de las tablas maestras ya que se puede tener mas de un registro de películas con el mismo protagonista


	Pelicula_Protagonista

	Id_Protagonista
	Id_Pelicula




Por último se hizo revisión de las relaciones entre tablas y se encontró que ninguna tiene dependencia funcional transitoria.

La base de datos quedaría de la siguiente manera:

	Cliente

	Cedula_Cliente
	Nombre_Cliente
	Telefono_Cliente
	Direccion_Cliente



	Referencia_Cliente

	CedulaR_Cliente
	Nombre_Cliente
	Telefono_Cliente
	Direccion_Cliente



	Cliente_Referencia

	Cedula_Cliente
	CedulaR_Cliente



	Pelicula

	Id_Pelicula
	Titulo
	Formato_Pelicula
	Genero_Pelicula
	Duración_Pelicula



	Protagonista

	Id_Protagonista
	Nombre_Protagonista



	Pelicula_Protagonista

	Id_Protagonista
	Id_Pelicula



	Prestamo

	Id_Prestamo
	Cedula_Cliente
	Fecha_Inicio
	Fecha_Final
	Días_Prestamo
	Cantidad_Peliculas
	Valor
	Observacion



	Control_Devoluciónes

	Id_Devolucion
	Multa_C
	Total_Multa
	Id_Prestamo
	Total_Pagado
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